

**RAM**

Το απόλυτο περιοδικό υπολογιστών

# ΤΟ ΒΗΜΑ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΧΡΗΣΤΟΣ Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

ΕΚΔΟΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΣΤΑΥΡΟΣ Π. ΨΥΧΑΡΗΣ

NATIONAL GEOGRAPHIC

Παράθυρο με θέα τον πλανήτη Γη

BHMASPORT + Ανάπτυξη

ΙΔΡΥΤΗΣ: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ Έτος ίδρύσεως 1922 Έτος Οθ' - Αριθ. 13243 • Δρχ. 300 • ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2001 • € 0,88 • † Ζωοδόχου Πηγής, Θεοδώρου Τριχινά • Ανατολή 06.43 - Δύση 20.06 Σελήνη 27 ημερών © ΤΟ ΒΗΜΑ Εκδίδεται από τον Δημοσιογραφικό Οργανισμό Λαμπράκη Α.Ε. Κεντρικά γραφεία: Χρήστου Λαδά 3, 102 37 Αθήνα ☎ 33.33.555 E-Mail: tovima@dolnet.gr Internet: http://tovima.dolnet.gr

**ΒΑΘΑΙΝΕΙ Η ΚΡΙΣΗ****Δεκατέσσερις νεκροί από τις απεργίες πείνας στις τουρκικές φυλακές****Δεκάδες άλλοι στα πρόθυρα του θανάτου**

Οι διαδηλώσεις των μικρομεσαίων - θυμάτων της οικονομικής κρίσης - δεν τον ιππούν και οι 14 (μέχρι στιγμής) νεκροί από τις απεργίες πείνας στις φυλακές δεν τον σκιάζουν: ο τούρκος πρωθυπουργός Μπουλέντ Ετζεβίτ όχι μόνο δεν διανοείται να παραιτηθεί, αλλά φαντάζεται ότι προεδρεύει κυβερνήσεως «πολιτισμένης και δημοκρατικής χώρας». Καθώς δεκάδες άλλοι πολιτικοί κρατούμενοι βρίσκονται στα πρόθυρα του θανάτου, οι δημοσιογράφοι παρεμποδίζονται στην άσκηση των καθηκόντων τους.

ΣΕΛΙΔΑ Α14

**Ο πρόην αρχηγός της τουρκικής χούντας καταδικάστηκε για αντιγραφή έργου τέχνης**

ΣΕΛΙΔΑ Α14

**Υποπτες παραλείψεις και στην απόδραση του αρχηγού της «εταιρείας δολοφόνων»**

ΣΕΛΙΔΑ Α21

**Εννέα νοσοκομεία αναζητούν ιατρούς ή... νέους εργολάβους**

ΣΕΛΙΔΑ Α24

**Η «μαφία των ταξί» μετακόμισε και αυτή στα Σπάτα**

ΣΕΛΙΔΑ Α17

**Αυξήσεις 10% από αύριο στα εισιτήρια της Ολυμπιακής**

ΣΕΛΙΔΑ Α17

**Τα αφορολόγητα ποσά για μεταβιβάσεις γεωργοκτηνοτροφικών εκτάσεων**

ΣΕΛΙΔΑ Β4

**Τι σημαίνουν και πού οδηγούν οι υποχωρήσεις της κυβέρνησης**

## 25 ερωτήσεις-απαντήσεις για τις συντάξεις

- Ποιοι ασφαλισμένοι δεν θα θιγούν ■ Τι θα ισχύσει για όσους έχουν συμπληρώσει 25 έτη ασφάλισης ως το 2006 χωρίς το απαιτούμενο όριο ηλικίας
- Τι θα γίνει με τους ασφαλισμένους που θεμελιώνουν δικαίωμα συνταξιοδότησης μετά το 2007 ■ Ποιες αλλαγές επέρχονται στο θέμα της 35ετίας

Η κοινή συνεδρίαση Κυβερνητικής Επιτροπής και Εκτελεστικού Γραφείου ΠαΣοΚ για την ασφαλιστική μεταρρύθμιση αποκάλυψε τον σκεπτικισμό των στελεχών: ο πρωθυπουργός κ. Κ. Σημίτης εξασφάλισε βεβαίως τη συναίνεσή τους, ωστόσο ο κοινωνικός διάλογος (η διάρκεια του παρατείνεται ως το φθινόπωρο) εγκυμονεί συμ-

βιβασμούς. Δύσβατος και ο δρόμος ως την τράπεζα των διαπραγματεύσεων, καθώς ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ ήδη εκήρυξαν 24ωρη απεργία στις 26 Απριλίου - την προηγούμενη ο Πρωθυπουργός και ο πρόεδρος της ΝΔ κ. Κ. Καραμανλής θα αντιπαρατεθούν στη Βουλή. «Το Βήμα» αναλύει σε 25 ερωταπαντήσεις τις νέες ρυθμίσεις.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ, ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ Η ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΤΙΣ ΣΕΛ. Α5-11 • ΣΧΟΛΙΑ ΣΤΙΣ ΣΕΛ. Α4, Β2

**Λόρα Μπους**  
Η Πρώτη Κυρία Ξεσκεπάζει τον πλανητάρχη

Σελίδα Α12

**ΟΔΗΓΟΣ**  
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΜΕΣΩ INTERNET

Οι διευθύνσεις όλων των υπουργείων στο Διαδίκτυο

**ΠΟΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΩΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΣ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑ ΠΟΛΙΤΗ**

Σελίδες Α16-17

**Πλ. Ντομίνγκο**  
Ο διάσημος τενόρος «Ξεφυλλίζει» τους μεγάλους ρόλους του

Σελίδα Α26

**ΤΙ ΕΙΠΑΝ ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΘΥΡΩΝ****«Το Βήμα» δημοσιεύει τα πλήρη πρακτικά των συζητήσεων στην Κυβερνητική Επιτροπή και στο Εκτελεστικό Γραφείο του ΠαΣοΚ για το Ασφαλιστικό**

Οι προτάσεις της κυβέρνησης από τη μία πλευρά αλλά και οι διαταραγμένες μεταξύ τους σχέσεις δεν επέτρεψαν στην κυρία Τόνια Αντωνίου, στον κ. Κ. Σκανδαλίδη (στο κέντρο) και (δίπλα του) στον κ. Θ. Πάγκαλο καθώς και στον (προπορευόμενο) κ. Γ. Παπανδρέου να δείχνουν καλή διάθεση μετά τη συνεδρίαση για το Ασφαλιστικό στο Μέγαρο Μαξίμου

ΣΕΛ. Α8-9

**ΒΗΜΑΣPORT****ΠΑΟ-Εξπρές (για το τρόπαιο) στο Παρίσι**

Με γκέτες τον εικονιζόμενο Μποντιρόγκα (24 π.) και τον Ρέμπρατσα (22 π.) το Τριφύλλι νίκησε (71-69) την Αλμπα στο Βερολίνο και σφράγισε θριαμβευτικά το εισιτήριο για το φάιναλ φορ της Σουπρωλίγκας. Αντίπαλός του στον ημιτελικό η νικήτρια της αναμέτρησης Εφές Πίλσεν-Κροάσια Σπλιτ (σελ. Γ13).

**Τελεσίγραφο Βενιζέλου στην ΕΠΟ**

Ο υπουργός Πολιτισμού καλεί την Ελληνική Ομοσπονδία να βγάλει το ελληνικό ποδόσφαιρο από την ομηρεία της FIFA (σελ. Γ4-5).

**ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΑΡΧΙΣΕΤΕ ΚΑΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ****Η ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΛΟΥ ΜΑΝΑΤΖΕΡ****Η νέα μεγάλη εκπαιδευτική προσφορά του «Βήματος»**

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ • σελ. Γ6